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1) Mwpqbglb] wpmwhwjmnipniGn.
(6(x+3)_ X+8 j'3x2—9x+27_
X} +27  x*—3x+9 X+2

2) Qb pnjnp wyt Enwtthy pyYtph dhohtt pywpwtwljuiip, npnip 4-h pudwkjhu tnwhu
k1 dbwgnpry:
3) a-h h'uy wpdtpubph phypmu Xx* +6x— |a—3 =0 hwjuwuwpdwb wpdwwnbtph
hwpwpkpnipniup hwjwuwp £ —4-h:
4) Lnish) hwdwunidpp

x> —6X+9

x* -9

«/x+3 < \/11— X

>0

5) Gpynt Ubkpkiw A punuphg wykwp k quwut B punupp, npnug hinwynpnipjniip 840 Yu
L, pun npmud wyny hbpwynpmipniup dbpkiwbbphg dblyp djmuhg 2 d-ny wuluu
dudwbwynid £ wugunid: Uju dudwbwljwhwnduénid, Epp wnweht dkphuwt wugunid
E 72 4d, Epypnpnt wugunid k63 Yu: Gtk wnweohtt Ukplkwgh wpwgnipjniup:

6) k] 1,2, 3,4,5,6,7 pyubpwtukpny qpynn wyt huquthy pytph pwtwlp, npnug
pYuwtowtttinp mwuppkp tu b, npnig gqpundwt Uky 1, 2, 3 pYwutpywtttpp nwuwynpus
kb wddwh Jupgny (ophuwly’ 71243):

7) O Ykuwnpnuny opowtiugsh A4 Yhwnhg nmupdus tu AC=30 b AB=18 Lpljupnipjudp
tphnt jupbp: BACwntnh wunhdwbwght swthp 120°k: Qubk)] BCuph Epljupnipniup
U opgwliugsh pwnujhyp:

8) r=4 ud runwynny opowtimgshtt wpuwgdws L ninnulnit ukinui, nph wdkuwthnpp
ynnuh Epupnipiniup 6 ud k: Gtk ubnuih duljipbun:



